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A LA MESA DEL CONGRESO 
 
 
Al amparo de lo que se establece en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 
Congreso, Viviane Ogou Corbi, diputada adscrita al grupo parlamentario Plurinacional 
SUMAR, formula las siguientes preguntas en el Gobierno para su respuesta escrita. 
 
Según ha publicado el medio de comunicación el Diario, un joven de 23 años llamado 
Oussama Moumen, que se encuentra en territorio español desde el año 2023 fue 
detenido en su casa hace 15 días en su casa como consecuencia precisamente de su 
situación administrativa irregular.  
 
Fue encerrado en el Centro de Internamiento para Extranjeros (CIE) de Valencia a la 
espera de su expulsión a las puertas del procedimiento extraordinario de regularización. 
Su expulsión a Marruecos, su país de origen, se programó para este jueves día 9 de abril 
y tras solicitar Oussama Moumen la suspensión temporal de su retorno — ya que a priori 
cumpliría con todos los requisitos para poder acogerse al procedimiento de regularización 
extraordinaria previsto y no cuenta con ningún antecedente penal. 
 
Su caso ha sido denunciado por la Campaña por el Cierre de los CIE en Valencia, que ha 
conseguido la paralización de la deportación de Oussama ante el arraigo social con el 
que cuenta en Vinaròs, el pueblo de Castellón donde vive desde hace años, probado en 
informes del Ayuntamiento de la localidad, así como de Cáritas y la Asociación Amigo, 
organizaciones que han prestado apoyo al joven durante este tiempo. 
 
Los informes sociales acreditan los argumentos de Oussama para parar su expulsión. Se 
apoyan también en algunos documentos que el propio joven marroquí había recabado 
para pedir la regularización en cuanto se aprobase la medida. El Ayuntamiento de Vinaròs 
(Castellón) ha emitido un informe favorable de arraigo sobre Oussama que “acredita el 
esfuerzo de integración del solicitante, buen comportamiento cívico, responsabilidad 
social”. El Consistorio también confirma “el beneficio de mantener su plan de intervención 
individualizado por parte de los Servicios Sociales, así como su residencia en España”.  
 
Esta situación no es exclusiva de Oussama Moumen, sino que existen multitud de casos 
alrededor del territorio español que se encuentran en esta misma situación, a la espera 
de deportación cumpliendo requisitos para acogerse a la regularización extraordinaria 
que aprobará el Consejo de Ministros próximamente.  
 
Ante estos hechos, realizo las siguientes preguntas: 
 
Ante la inminente y necesaria regularización de personas migrantes, ¿tiene 
intención el Gobierno de paralizar todas las expulsiones para que nadie que cumpla 
los requisitos establecidos quede fuera de la regularización de su situación 
administrativa en nuestro país? En caso de respuesta negativa, ¿por qué? 
 
¿Ha ordenado el Gobierno la detención de personas que, encontrándose 
actualmente de forma irregular en España, cumplirían con todos los requisitos 



 

 

establecidos en el borrador del procedimiento de regularización extraordinaria 
previsto para los próximos días? 
 
¿Tiene el gobierno la intención de paralizar todas las expulsiones hasta el 30 de 
junio, o hasta que se resuelvan todos los expedientes de regularización 
extraordinaria? 
 
¿Se están realizando en estos momentos detenciones como consecuencia de su 
situación administrativa irregular, de personas sin antecedentes y que podrían 
acogerse previsiblemente a la regularización extraordinaria prevista?    
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A LA MESA DEL CONGRÈS 
 
A l’empara del que s’estableix a l’article 185 i següents del Reglament del Congrés, 
Viviane Ogou Corbi, diputada adscrita al grup parlamentari Plurinacional SUMAR, 
formula les següents preguntes al Govern per a la seva resposta escrita. 

Segons ha publicat el mitjà de comunicació el Diario, un jove de 23 anys anomenat 
Oussama Moumen, que es troba en territori espanyol des de l’any 2023, va ser 
detingut a casa seva fa 15 dies precisament com a conseqüència de la seva situació 
administrativa irregular. 

Va ser internat al Centre d’Internament per a Estrangers (CIE) de València a l’espera 
de la seva expulsió a les portes del procediment extraordinari de regularització. La 
seva expulsió al Marroc, el seu país d’origen, es va programar per a aquest dijous dia 
9 d’abril i, després de sol·licitar Oussama Moumen la suspensió temporal del seu 
retorn —ja que, a priori, compliria amb tots els requisits per poder acollir-se al 
procediment de regularització extraordinària previst i no té cap antecedent penal—. 

El seu cas ha estat denunciat per la Campanya pel Tancament dels CIE a València, 
que ha aconseguit la paralització de la deportació d’Oussama davant l’arrelament 
social que té a Vinaròs, el poble de Castelló on viu des de fa anys, provat en informes 
de l’Ajuntament de la localitat, així com de Càritas i l’Associació Amigo, organitzacions 
que han prestat suport al jove durant aquest temps. 

Els informes socials acrediten els arguments d’Oussama per aturar la seva expulsió. 
També es basen en alguns documents que el mateix jove marroquí havia recopilat 
per demanar la regularització tan aviat com s’aprovés la mesura. L’Ajuntament de 
Vinaròs (Castelló) ha emès un informe favorable d’arrelament sobre Oussama que 
“acredita l’esforç d’integració del sol·licitant, bon comportament cívic, responsabilitat 
social”. El consistori també confirma “el benefici de mantenir el seu pla d’intervenció 
individualitzat per part dels Serveis Socials, així com la seva residència a Espanya”. 

Aquesta situació no és exclusiva d’Oussama Moumen, sinó que existeixen multitud 
de casos arreu del territori espanyol que es troben en aquesta mateixa situació, a 
l’espera de deportació tot complint requisits per acollir-se a la regularització 
extraordinària que aprovarà el Consell de Ministres pròximament. 

Davant d’aquests fets, formulo les següents preguntes: 

Davant la imminent i necessària regularització de persones migrants, té intenció 
el Govern de paralitzar totes les expulsions perquè ningú que compleixi els 
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requisits establerts quedi fora de la regularització de la seva situació 
administrativa al nostre país? En cas de resposta negativa, per què? 

Té el govern la intenció de paralitzar les deportacions fins al 30 de juny, o fins 
que es resolguin els expedients de la regularització extraordinaria? 

Ha ordenat el Govern la detenció de persones que, trobant-se actualment de 
manera irregular a Espanya, complirien amb tots els requisits establerts en 
l’esborrany del procediment de regularització extraordinària previst per als 
pròxims dies? 

S’estan realitzant en aquests moments detencions com a conseqüència de la 
seva situació administrativa irregular de persones sense antecedents i que 
podrien acollir-se previsiblement a la regularització extraordinària prevista? 
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